

UFFICIO ANAGRAFE

Si informa il pubblico che a partire dal <u>09 Gennaio 2022</u>, l'ufficio <u>ANAGRAFE</u> osserverà i seguenti orari di apertura al pubblico:

LUNEDI'	CHIUSO	
MARTEDI'	9.00-12.30	
MERCOLEDI'	9.00-12.30	15.30-17.30
GIOVEDI'	CHIUSO	
VENERDI'	9.00-12.30	

CONTATTI

ADDIS EMILIANO	UFFICIO ANAGRAFE /SERVIZI DEMOGRAFICI/AIRE/RESIDENZE	Tel. 0780790721	demografici.addis@comunelamaddalena.it
BIOSA ANGELA	UFFICIO DI STATO CIVILE	TEL. 0789790710	demografici.biosa@comunelamaddalena.it
DEJANA PAMELA	UFFICIO ANAGRAFE/ CAMBI ABITAZIONE/CETIFICATI/ CIE	TEL. 0789790704	demografici.dejana@comunelamaddalena.it
DELEUCHI ANNA	UFFICIO ELETTORALE	TEL. 0789790709	demografici.deleuchi@comunelamaddalena.it
TOLLIS GABRIELLA	UFFICIO ANAGRAFE/CAMBI ABITAZIONE/ CIE/ CERTIFICATI	TEL. 0789790720	demografici.tollis@comunelamaddalena.it
SANNA GIOVANNI	UFFICIO ANAGRAFE/ STRANIERI/CERTIFICATI	TE. 0789790703	demografici.sanna@comunelamaddalena.it